

RESOLUÇÃO Nº 006/2022

ERRATA

Resolução nº 006/2022, publicada no Boletim Oficial nº 2384, veiculado em 30/05/2022

ONDE SE LÊ:

R\$ 308.000,00 (trezentos e oito mil reais) do recurso livre do município.

LEIA-SE:

R\$ 308.800,00 (trezentos e oito mil e oitocentos reais) do recurso livre do município.

Jessika Poli dos Santos

Presidente do Conselho Municipal do Idoso - CMDPI